



在知爱建·跨越山海“典”心灵相约

滨州援助祁连:

基础设施“铺路” 为产业发展插上新“翅膀”

滨州日报/滨州网祁连讯(记者 罗军 韩俊亮 任宵 李默 李前军 杭裕平 报道)7月19日,跨越山海“典”心灵相约——滨州采访团走进祁连奉节主题采访活动在祁连县进行集中采访。采访团第二组先后现场采访了滨州援建祁连的产业和文化项目。



小拉洞峡谷旅游景区项目是山东援建招引项目。祁连上润天境旅游开发有限公司总经理朱笛介绍,项目将建设游客服务中心、崖壁酒店、滑雪场等基础设施,发展滑雪、跳伞、飞行、热气球等旅游项目。此外,景区内还有丰富的鱼化石资源。对此,山东援建投资500万元,用于建设化研研学馆。据了解,研学馆正在建设当中。朱迪说,项目完工后,景区将发展“旅游+体育+研学”多元产业,有效提升旅游接待能力,吸引更多游客观光旅游,同时为当地农牧民提供更多就业机会。

2022滨州跨境电商峰会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 田军 刘清春 通讯员 吴凌艳 高凤娇 报道)7月20日,“2022滨州跨境电商峰会”在渤海先进技术研究院召开。市委常委、宣传部部长、滨州经济技术开发区党工委副书记马俊昀参会并致辞。

马俊昀表示,滨州经济技术开发区集聚国内国外两种资源,强化新业态平台支撑,赋能传统产业,跨境电商已成为开发区外贸转型升级的新动力。希望阿里巴巴滨州跨境电商服务中心继续发挥平台优势,赋能滨州跨境电商快速成长,开发区将持续营造开放便捷高效的一流营商环境。

北京洛奇健康科技产业集团医学检验实验室项目落地滨州

滨州日报/滨州网讯(记者 田军 刘清春 通讯员 吴凌艳 郑景海 报道)7月20日,北京洛奇健康科技产业集团签约洽谈会举行。市委常委、宣传部部长马俊昀参加活动。

现场,市卫健委、渤海先进技术研究院、滨州汉星医疗科技分

山东乡村振兴研究院滨州分院揭牌成立

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 报道)7月20日,山东乡村振兴研究院滨州分院揭牌暨党建引领乡村振兴“书记论坛”在滨州乡村振兴党员干部培训基地举行。省农业农村厅副厅长、一级巡视员褚瑞云,市委常委、组织部部长、统战部部长周鸿参加活动。

杜玉杰参加活动。

滨州市老干部工作座谈会召开

用心用情抓好服务 推进工作上台阶

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 李敬 报道)7月20日,滨州市老干部工作座谈会召开。市委常委、组织部部长、统战部部长周鸿出席会议。

周鸿实地察看了市老年大学教学楼和市老干部活动中心,对全市老干部工作“桑榆赋能”“渤海银辉”“愉您同馨”品牌建设给予充分肯定。

就全市贯彻实施《乡村振兴促进法》《山东省乡村振兴促进条例》情况 市人大常委会执法检查组开展执法检查

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 张利华 张洁 报道)7月19日至20日,市人大常委会组成执法检查组对全市贯彻实施《乡村振兴促进法》《山东省乡村振兴促进条例》情况进行执法检查。

执法检查组召开工作会议,并到滨城区杨柳雪镇吕家村、三河湖镇王素先村,阳信县润丰农业科技产业园,惠民县淄角镇乡村振兴示范基地实地检查。

滨州市暨博兴县新冠肺炎疫情应急处置演练活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 报道)7月20日,2022年滨州市暨博兴县新冠肺炎疫情应急处置演练活动举行。副市长、市公安局局长郝建参加活动。

开展感染者报告与追踪,随后启动应急响应,以及三公(工)协同流调、密接排查与管控、风险区域划分、社区管控与生活保障等处置工作。

标题新闻

7月20日,全市提高残疾儿童康复救助保障能力协调会召开。副市长杜玉杰出席并讲话。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找 疫期用工平台

市市场监管局:

开展“守查保”专项行动 筑牢食品安全防线



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 于志强 张先加 报道)今年以来,市市场监管局坚持以守好人民群众生命安全和身体健康为主线,以守牢全年食品安全为重点,在全市开展食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动,着力解决食品安全突出问题,筑牢食品安全防线。

生产环节是食品安全的第一道关口和防线。在食品生产环节,市市场监管局以牛羊肉等为重点品种,以食品添加剂“两超”为重点问题,要求企业自查并建立风险隐患清单,共检查企业957家,发现风险隐患128个并整改到位。

市场监管部门督促限期整改。坚持与省级食品安全市县专项督查相结合,把2021年省级食品安全市县专项督查的原始资料、情况通报、整改报告一并整理归档,落实食品安全工作责任可追溯制度,推进全市各级各门食品安全工作责任落实。

市场监管部门督促限期整改。坚持与省级食品安全市县专项督查相结合,把2021年省级食品安全市县专项督查的原始资料、情况通报、整改报告一并整理归档,落实食品安全工作责任可追溯制度,推进全市各级各门食品安全工作责任落实。

市场监管部门督促限期整改。坚持与省级食品安全市县专项督查相结合,把2021年省级食品安全市县专项督查的原始资料、情况通报、整改报告一并整理归档,落实食品安全工作责任可追溯制度,推进全市各级各门食品安全工作责任落实。

深入学习贯彻省第十二次党代会精神 干出走在前的担当 干出开新局的样子

滨城区法院力促诉源治理大格局见实效

上半年新收各类案件5286件,同比下降23.5%,新审案件降幅居全省法院前列

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 李青 报道)近年来,滨城区法院狠抓诉源治理,强化多元化解,加速推进构建社会基层治理大格局。2022年上半年,受理各类案件5286件,同比下降23.5%,新审案件降幅居全省法院前列。

成讼率”情况4期,“无讼村居”达到504个,诉源治理工作取得初步成效。

积极延伸司法职能。建立“党校+法院”法治教育新模式,成立全省法院首家党校法院分校和全市首家党校机关法治教育基地,依托丰富的案例资源深入开展党员干部党性教育、警示教育和法治教育,打造开放式、融入式、沉浸式党员干部培训机制,提高党员干部法治意识和法治能力,促进法治政府建设。

搭建平台,健全一站式多元解纷和诉讼服务机制。健全多元解纷机制。成立调解中心,选聘13名专职人民调解员驻法院调解,联合工会、妇联、金融等行业部门开展行业调解、专业调解,先后设立律师、家事纠纷调解工作室和劳动争议、金融消费纠纷诉调对接工作室,逐步实现解纷多元化、一

站式。2021年,调解收案3470件,调解成功2958件,调解率85.24%,居全市首位。

健全诉调对接机制。推进党建速裁深度融合,成立“青霖先锋队”,将速裁团队打造成提升质效的“发动机”和培养年轻法官的“孵化器”。推进速裁团队改革,按“1+2+2+1”模式,建立由1名法官、2名法官助理、2名书记员和1名调解员组成的速裁团队,强化诉调衔接,做到能调则调,当判则判,促进诉调对接实质化。1-6月,速裁团队收案1514件,结案1584件,结案率91.45%,平均办案天数28天,诉调一体化建设成效显著。

健全诉讼服务机制。升级改造诉讼服务大厅,实现一站通办、一网通办、一次办好。实行院长接待、院领导带班巡查和接访制度,及时解决群众诉求。加强“互联网+”诉讼服务,强化网上立案、网上审判、网上执行、网上鉴定、网上送达和跨域立案,设立互联网法庭8处,互联网开庭2612件,跨域立案105件,最大释放智慧法院建设红利。

着眼大局,推进法治滨城建设进程

全力参与基层治理。加快推进滨西法庭和滨北法庭建设,打造金融审判专业法庭和环境资源特色法庭。针对金融审判、黑恶案件审理中发现的问题,发出司法建议26份,做到抓前、治未病,预防矛盾纠纷。

全力推进司法公开。加大司法公开力度,庭审直播8247件,裁判文书上网65077份,做到能播尽播、应上尽上。强化司法网络拍卖,网拍1916件,成交524件,成交额5.86亿元,成交率76.38%。主动接受各界监督,就“速裁暨一站式诉讼服务、多元解纷体系建设”等情况向市人大常委会作专题报告。

全力开展法治教育。组织开展“法院开放日”“法官十进”和巡回审判等活动,建成新媒体中心,开通官方抖音号、视频号,广泛开展普法、网上执行、网上鉴定、网上送达和跨域立案,设立互联网法庭8处,互联网开庭2612件,跨域立案105件,最大释放智慧法院建设红利。